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Prešernova delovna soba v Kranju

Slovenci imamo samostojno in staro 

kulturo, ki jo je s svojimi dejanji 

ustvarila in jo narodnostno visoko 

povzdignila izbrana inteligenca, 

duhovno najvišja plast naroda. Številni 

raziskovalci poudarjajo, da lahko 

velike stvaritve in njihove iz dolgega 

seznama umetnikov, znanstvenikov, 

izumiteljev, raziskovalcev, politikov, 

mecenov in drugih pomembnih žena 

in mož, ki so s svojim delom prispevali, 

da je narod postal in ostal kulturno 

tvoren in resnično živ, bolje ali pa celo 

šele resnično razumemo takrat, ko 

spoznamo njihove dežele in domove, 

bodisi rojstne hiše ali domove njihovega 

ustvarjanja.

Prav zaradi trdnega prepletanja 

ustvarjanja in vpliva okolja je že 

poznanim orisom njihovih del dodana 

raziskava domov, rojstnih hiš in stavb, 

v katerih so si na svoji življenjski poti 

uredili stanovanje zase in za svoje 

družine. Obsežno raziskovalno delo, v 

katerega so bile vpete analize obstoječih 

objektov in njihovega neposrednega 

okolja in analize pisnega gradiva, 

znanstvenih in strokovnih člankov, ki z 

različnih zornih kotov strok, predvsem 

umetnostnozgodovinske, arhitekturne 

in etnološke, odstirajo njihove 

vrednosti, je zaokroženo z izborom 

devetinsedemdesetih dobro ohranjenih 

in arhitekturno kakovostnih. Del njih 

sestavlja tudi razstavno gradivo.

dr. Živa Deu

ŽIVA DEU je doktorica arhitekturnih 

znanosti in je bila kot profesorica in 

raziskovalka zaposlena na Fakulteti 

za arhitekturo v Ljubljani. Področje 

njenega znanstvenega proučevanja 

je prenova in celovito varstvo stavbne 

dediščine.

Že več kot dve desetletji se z zanjo 

značilno skrbnostjo in tenkočutnostjo 

ukvarja z našo arhitekturno dediščino. 

Vztrajno raziskuje in razlaga 

njeno povezanost z naravnimi 

in ustvarjalnimi danostmi. Žal je 

veliko lepega odnesel čas. Da ne 

bi bile te mojstrovine pozabljene, 

so dela izpod njenega peresa, 

namenjena razvojnemu ohranjanju 

vrednot in meril naše arhitekturne 

dediščine, nadvse dragocena. Obe 

knjigi Arhitektura domov znanih 

Slovencev in pričujoča razstava so 

velikega pomena za razumevanje 

naših umetnikov in njihovih del ter 

s tem povezano kulturo bivanja na 

Slovenskem.

/zapis na hrbtni strani prve knjige 

Arhitektura domov znanih Slovencev  

(založba Kmečki glas Lj., 2008)/



6. 2. – 31. 3. 2017

razstavna dvorana 

kulturnega doma 

Šmarje pri Jelšah

Ob slovenskem kulturnem prazniku vas 
 

vabimo na odprtje razstave
 

ARHITEKTURA DOMOV 
ZNANIH SLOVENCEV

 

avtorice dr. Žive Deu
 

v ponedeljek, 6. februarja 2017 ob 18h
 

v razstavno dvorano kulturnega doma 
 Šmarje pri Jelšah.

O avtorici razstave dr. Živi Deu in njenem delu bo 

spregovoril g. Goran Milanović,

direktor Galerije Božidar Jakac Kostanjevica na Krki.

O razstavi, razstavljenih delih in obeh knjigah

Arhitektura domov znanih Slovencev, bo spregovorila 

dr. Živa Deu. 

Glasbeni program bosta izvajali 

Kaja Bicskey – vokal in Urška Roškar – klavir.
 

Vabljeni!


